



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE


**ADITAMENTO Nº 001/2013-CCS, DE 30 DE ABRIL DE 2013.**

**ADITAMENTO AO EDITAL Nº 007/2013-CCS, DE 19/04/2013, RELATIVO AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO NA ÁREA DE PERIODONTIA.**

A Diretora do Centro de Ciências da Saúde, no uso de suas atribuições legais, retificam o Edital nº 007/2013-CCS, de 19/04/2013, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto na área de Periodontia, alterando os termos, conforme seguem:

- **Onde se lê:** "professor temporário"; **lê-se:** "professor substituto".
- **Onde se lê:** "pelo período de até 06 (seis) meses"; **lê-se:** "pelo período de até 06 (seis) meses e prorrogável por igual período".
- **Onde se lê:** "5.1. O Prazo de validade do processo seletivo será de 06 (seis) meses, contado da data de publicação do Edital de homologação do Resultado final no Diário Oficial da União"; **lê-se:** "5.1. O Prazo de validade do processo seletivo será de 12 (doze) meses, contado da data de publicação do Edital de homologação do Resultado final no Diário Oficial da União".

Teresina, 30 de abril de 2013

  
**Profª. Dra. Regina Ferraz Mendes**  
Diretora do CCS/UFPI